



Региональная общественная организация «СОВЕТ ОТЦОВ»
Владимирской области
E-mail: ottsoff.sovet@yandex.ru

5000000, г. Владимир, ул. Семашко, д. 13 тел. 8-(4922)-600018, факс. 8-(4922)-600018, ОГРН: 1163300050638 ИНН: 3325013209

В Управления Образования во

Владимирской области

Обращение

О проведении совместной компании
«Родительский патруль»

За 10 месяцев 2019 года на дорогах Владимирской области произошло 49 дорожно-транспортных происшествий, в которых не были пристегнуты 49 водителей и 31 пассажир, в том числе в 11 авариях пострадали дети, которых перевозили без использования ремней безопасности и детских держивающих устройств.

В целях сокращения детского дорожно-транспортного травматизма Совет Отцов Владимирской области в период со 2 по 15 декабря 2019 года совместно с ГИБДД Владимирской области проведет компанию «Родительский патруль» а так же во взаимодействии с органами, осуществляющими управление в сфере образования, и по делам молодежи, общественными объединениями, организациями и ведомствами, редакциями средств массовой информации районов на территории Владимирской области. Приоритетными задачами компании считать участие родительской аудитории в лице Советов Отцов в территориях области и акции «Родительский Патруль», проведение лекций и бесед с родителями, а также широкое информирование населения о роли родителей в обеспечении дорожной безопасности детей и подростков. Советам Отцов совместно с органами, осуществляющими управление в сфере образования, разработать наиболее действенный механизм реализации задачи данного мероприятия. Организовать совместную с группами родителей работу в

общественных местах, вблизи детских образовательных организаций, в том числе работающих в вечернее время, в выходные дни. Реализовать акции «Родительский патруль» на обслуживаемой территории по следующим направлениям:

контроль за использованием учащимися начальных классов светоотражающих элементов в одежде;

контроль за соблюдением правил перевозки детей;

контроль за соблюдением правил дорожного движения детьми по пути следования в школу и обратно.

Провести пропагандистские мероприятия, в том числе семейные конкурсы, выставки. Рассмотреть вопрос размещения информации по профилактике ДДТ в социальных сетях в целях информирования родителей в целях информирования родителей общественной ответственности. Изготовить плакаты, листовки, баннеры, призывающих неукоснительно соблюдать нормы безопасной перевозки несовершеннолетних, использованию световозвращающих элементов. Организовать непосредственное участие журналистов в профилактических мероприятиях. По окончании проводимых акций в рамках компании своевременно предоставлять информацию и фото-видео материалы. Итоги проведения акций «Родительский патруль» довести до сведения органов, осуществляющих управление в сфере образования, и разместить в средствах массовой информации.



Председатель Правления

"РОО СОВ"

Сорокин А.В.

УПРАВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАНИЯ
Администрация Кольчугинского района

ВХОДЯЩИЙ

Дата

08.12.2019

Итого

107-2-13